
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  

ΝΟΜΟΣ ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ                                 

ΔΗΜΟΣ ΒΕΛΟΥ- ΒΟΧΑΣ                  

ΔΗΜΟΤΙΚΗ  ΕΠΙΤΡΟΠΗ                    

 

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 

Από το Πρακτικό της αριθ. 23/ 07 ΙΟΥΝΙΟΥ 2024 ΕΚΤΑΚΤΗΣ συνεδρίασης της 

ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ του Δήμου ΒΕΛΟΥ - ΒΟΧΑΣ.- 

 

ΑΡΙΘΜΟΣ  ΑΠΟΦΑΣΗΣ 136/2024. 

  Η Δημοτική Επιτροπή του Δήμου Βέλου-Βόχας που αποτελείται από τους: α) Αθανάσιο Μανάβη, 

Δήμαρχο Βέλου- Βόχας, ως Πρόεδρο, β) Αγγελόπουλο Χρήστο, γ) Γιαννακόπουλο Ιωάννη, δ) 

Μπουτσιούκο Ιωάννη, ε) Μπαχταλιά Βασιλική, στ) Σιάχο Ανδρέα, και ζ) Τριανταφύλλου Δημήτριο, ως 

μέλη, συνεδρίασε σήμερα την 7η   Ιουνίου 2024, ημέρα  Παρασκευή  και ώρα 10:30  σε ΕΚΤΑΚΤΗ  

δια ζώσης, συνεδρίαση και ύστερα από πρόσκληση του Προέδρου της με αρ. πρωτ. 5113/06.06.2024  

που κοινοποιήθηκε νόμιμα και εμπρόθεσμα σε κάθε ένα από τα μέλη της, καθώς και στους Προέδρους 

των Κοινοτήτων, σύμφωνα με τις διατάξεις του 3852/2010, όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει  και 

αναρτήθηκε στην ιστοσελίδα και στον πίνακα ανακοινώσεων του Δημοτικού Καταστήματος, για να 

συζητήσει και να πάρει απόφαση για τα θέματα της ημερήσιας διάταξης. 

   Στη συνεδρίαση ήταν παρόντα τα μέλη: α] Αθανάσιος Μανάβης Δήμαρχος- Πρόεδρος, β] 

Αγγελόπουλος Χρήστος, γ]  Γιαννακόπουλος Ιωάννης, δ] Μπουτσιούκος  Ιωάννης, ε] Μπαχταλιά 

Βασιλική, στ] Σιάχος Ανδρέας, και ζ) Τριανταφύλλου Δημήτριος. 

    Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και η υπάλληλος του Δήμου Μπακώλη Παναγιώτα για την τήρηση των 

πρακτικών.          

Θέμα 3ο : Υποβολή πρότασης στην Πρόσκληση του Υπουργείου Εσωτερικών με Άξονα  

Προτεραιότητας «2.6 Παροχή πόσιμου νερού και διαχείριση υδάτων», με τίτλο «Αναβάθμιση  

υποδομών ύδρευσης του Δήμου Βέλου- Βόχας» 

 

   Ο Πρόεδρος της Δ.Ε. εισηγήθηκε την αναγκαιότητα της λήψης απόφασης στο θέμα της ημερήσιας  

διάταξης,  καθ’ ότι θα πρέπει να υποβληθεί άμεσα η πρόταση στο Υπουργείο, λόγω και της άμεσης 

ανάγκης αντιμετώπισης του φαινομένου της λειψυδρίας του Δήμου μας.  

 

Η Δημοτική Επιτροπή 

Αφού έλαβε υπόψη τις διατάξεις των άρθρων 72,74 και 75 του Ν.3852/2010,την ενημέρωση του 

Προέδρου, την αναγκαιότητα συζήτησης και λήψη απόφασης για το ανωτέρω θέμα και μετά από 

διαλογική συζήτηση  

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ   ΟΜΟΦΩΝΑ  

Εγκρίνει την έκτακτη κατεπείγουσα συνεδρίαση της Δημοτικής Επιτροπής. 

   

  Στη συνέχεια θέτει υπόψη των μελών της Δ.Ε. , την κάτωθι εισήγηση: 

 

Θέμα  :  Υποβολή πρότασης στη Πρόσκληση του Υπουργείου Εσωτερικών με Άξονα 
προτεραιότητας «2.6 Παροχή πόσιμου νερού και διαχείριση υδάτων» με τίτλο 
«Αναβάθμιση υποδομών ύδρευσης του Δήμου Βέλου-Βόχας» 

ΑΔΑ: 9ΝΔΟΩ9Π-ΕΦ3



   

Σχετ. : 1. Ανακοίνωση πρόθεσης χρηματοδότησης Υπουργείου Εσωτερικών με αρ. πρωτ. 
43900/27-05-2024 (αρ. πρωτ. 4660/29-05-2024 Δήμου) – ΑΔΑ 9ΩΑΜ46ΜΤΛ6-9Ο6 

   

 
 
 

Η πρόσκληση αφορά στη χρηματοδότηση για την αντιμετώπιση του φαινομένου της λειψυδρίας του Δ. Βέλου 
Βόχας.  

Ειδικότερα, προβλέπεται η προμήθεια αγωγού σύνδεσης υδατοδεξαμενών, η κατασκευή δικτύου μεταφοράς 
ύδατος καθώς και η εκπόνηση μελέτης ανόρυξης γεωτρήσεων. 

Η δημόσια δαπάνη (ΕΠΑ) που διατίθεται με την ανωτέρω πρόσκληση/ανακοίνωση πρόθεσης 
χρηματοδότησης, ανέρχεται σε 1.500.000,00 € και κατανέμεται ανά άξονα προτεραιότητας, ως ακολούθως: 

  

ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ: ΤΠΑ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ  ΚΩΔ: 86  

ΑΞΟΝΑΣ ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑΣ  ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΑΠΑΝΗ ΕΠΑ  

(1)      (1)  

2.6 - Παροχή πόσιμου νερού και διαχείριση υδάτων  1.500.000,00  

ΣΥΝΟΛΟ  1.500.000,00  

 
Η πρόσκληση/ανακοίνωση υλοποιείται στο πλαίσιο του Εθνικού Προγράμματος Ανάπτυξης (ΕΠΑ) και τα 

Προγράμματα Ανάπτυξης, το Σύστημα Διαχείρισης και Ελέγχου (ΣΔΕ) του ΕΠΑ 2021-2025. 
Η πρόταση πρέπει να υποβληθεί μέσω του ΠΣ ΕΠΑ στην ηλεκτρονική διεύθυνση http://logon.ops.gr/ από 

την 07/06/2024 08:00:00 (ημερομηνία έναρξης υποβολής πρότασης) έως, αποκλειστικά, την 30/09/2024 14:00:00 

(ημερομηνία λήξης υποβολής πρότασης). 
 

Στο πλαίσιο αυτό εισηγούμαστε:  
• ο Δήμος να υποβάλει πρόταση χρηματοδότησης της Πρόσκλησης του Υπουργείου Εσωτερικών με Άξονα 
προτεραιότητας «2.6 Παροχή πόσιμου νερού και διαχείριση υδάτων» με τίτλο «Αναβάθμιση υποδομών ύδρευσης του 
Δήμου Βέλου-Βόχας» 
• Τη δέσμευση της Δ.Ε. για την αναμόρφωση του προϋπολογισμού και την αντίστοιχη εγγραφή της υπηρεσίας 

σε κωδικό, εφόσον εγκριθεί. 
• Την εξουσιοδότηση του Δημάρχου προκειμένου να προβεί σε όλες τις περαιτέρω ενέρ                                                                              
ΠΕ Διοικητικού -Οικονομικού 

 

 

 

 

 

 

 

Κατόπιν των ανωτέρω ο Πρόεδρος καλεί τα μέλη της Δημοτικής Επιτροπής, όπως  

αποφασίσουν σχετικά και μετά από διαλογική συζήτηση,  

 

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι    ΟΜΟΦΩΝΑ 

 

Εγκρίνει την υποβολή πρότασης και αίτησης  χρηματοδότησης στο πρόγραμμα  ΤΠΑ 

Υπουργείου Εσωτερικών  στον Άξονα προτεραιότητας «2.6 Παροχή πόσιμου νερού και διαχείριση 

υδάτων» με τίτλο «Αναβάθμιση υποδομών ύδρευσης του Δήμου Βέλου-Βόχας», το οποίο υλοποιείται 

στο πλαίσιο του Εθνικού Προγράμματος Ανάπτυξης (ΕΠΑ) και τα Προγράμματα Ανάπτυξης, το Σύστημα 

Διαχείρισης και Ελέγχου (ΣΔΕ) του ΕΠΑ 2021-2025. 

 

Η Αντιδήμαρχος  

Τεχνικών Υπηρεσιών & 
Πολεοδομίας 

 
Βασιλική Ραπανάκη 
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Η πρόταση αφορά την προμήθεια αγωγού σύνδεσης υδατοδεξαμενών, την κατασκευή δικτύου 

μεταφοράς ύδατος καθώς και την η εκπόνηση μελέτης ανόρυξης γεωτρήσεων. 

Η δημόσια δαπάνη (ΕΠΑ) που διατίθεται με την ανωτέρω πρόσκληση/ανακοίνωση πρόθεσης 

χρηματοδότησης, ανέρχεται σε 1.500.000,00 € 

 

- Εφόσον εγκριθεί η ανωτέρω πρόταση θα γίνει και η αντίστοιχη εγγραφή της υπηρεσία σε Κ.Α. του 

τρέχοντος προϋπολογισμού του Δήμου, μέσω αναμόρφωσης. 

 

- Εξουσιοδοτεί το Δήμαρχο προκειμένου να προβεί σε όλες τις περαιτέρω ενέργειες για την υλοποίηση 

των ανωτέρω. 

 

Η απόφαση αυτή έλαβε α/α : 136/2024. 

Αφού συντάχθηκε η παρούσα, υπογράφεται όπως ακολουθεί: 

 

      Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΔΗΜ. Ε.                                     ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΗΣ ΔΗΜ. Ε. 

 

       ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΜΑΝΑΒΗΣ 

       

Ακριβές απόσπασμα 

Ζευγολατιό.- 

O ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ     

  

  ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΜΑΝΑΒΗΣ 
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